附件1

融资主体简介

一、宜宾临港投资建设集团有限公司

宜宾临港投资建设集团有限公司（以下简称“港建集团”）系市属骨干企业宜宾三江投资建设集团有限公司一级子公司，注册资本金为10亿元，资产总额达99亿元。港建集团核心业务为建设工程施工及工程管理服务，培育业务为投资建设平台和综合性建筑商，主要功能是以项目代建为基础，项目建设总承包、工程咨询服务、城市管护、商贸物流、商业运营为支撑，立足城市开发建设综合服务、建筑全产业链的集团化企业。港建集团下属子公司5家，股权公司2家，代管公司2家。全资公司分别为：宜宾港博建筑工程有限公司（主要负责工程施工）、宜宾三江市政园林工程有限公司（主要负责市政环卫和市政管护）、宜宾市港宏建设工程咨询有限公司（主要负责工程、造价咨询）、宜宾兴港建材有限公司（主要负责商混生产及建材销售）、港建商业公司（主要负责高铁片区保障性租赁住房建设项目）。港建集团（原港建公司）自2010年6月成立以来，一直致力于三江新区城市基础设施建设，共开展了700余个项目建设管理工作，其中省重点项目约20个，市重点项目100余个，累计完成固定资产投资近300亿元，牵头与四川铁投、华西集团、中交四航局、中交养护等大型国有企业合作，开展沿江老工业区基础设施一期、二期PPP项目、散货泊位PPP、创新孵化基地（国际会展中心）PPP项目、四川轻化工大学（白酒学院）一期招商投资建设项目等17个投融建项目建设。目前在建主要项目有川南城际铁路高铁站片区基础设施项目、宜宾市第二人民医院临港院区、临港第二污水处理厂、宜宾三江新区非酒产业园区项目等。
二、宜宾港博建筑工程有限公司

宜宾港博建筑工程有限公司（以下简称“港博建工”），成立于2019年6月，注册资本1000万元，为宜宾临港投资建设集团有限公司全资子公司，承担房建、市政等施工项目业务的专业化施工总承包企业，并于2023年5月成立港博建工装修装饰分公司，承担装修装饰业务。自成立以来，先后完成了宜宾极米科技、美达（中国）汽车零部件和钢猫科技等多个省、市重点产业园项目，挂弓山一长翠路片区、龙顺广场等多个区景观绿化亮化美化项目，长江北路道路局部修复等多个区重点品质提升、风貌整治建设项目的建设工作。从2019年公司成立至今，共参与项目建设施工143个，实现建筑业产值约35亿元，为三江新区产业发展和城市建设贡献了港博力量。作为三江新区建设发展的力量，港博建工具备以下优势：

（一）拥有业务承揽资质
公司经营范围涉及住宅房屋建筑、建筑工程、建筑装饰和装修业、市政公用工程等，现具备建筑工程施工总承包和市政公用工程施工总承包两项三级资质，建筑幕墙、建筑装饰装修、防水防腐保温专业分包三项二级资质。
（二）具有建筑工程专业技术团队

公司现有员工92人，具有工程技术职称人员23人，其中高级职称4人，中级职称15人，初级职称4人；建造师52人，其中一级建造师11人，二级建造师41人；造价师7人，其中一级造价师1人，二级造价师6人。

（三）助力区域建筑业产值落地

作为区属国企，由我公司负责实施的施工项目均可完整将产值保留在三江新区，为区域建筑业产值落地贡献力量。
（四）工程建设经验大量积淀
港博建工自成立以来，在重点产业园建设、应急抢险、市政景观绿化、风貌整治等方面积累了大量的工作经验，从公司管理到团队配合程度都有了较深厚的积累，能更高效、更流畅地完成上级交办的各类工作任务。

（五）实现项目资金在集团内闭环管理

港博建工作为施工单位，依托港建集团公司投资建设运营主体优势，在过程中以项目资金管控为重点，通过原有承接项目资金的统筹使用，确保了集团交办的各类急难险重项目的顺利完成，使资金在集团公司内部循环流动，促进公司资源的有效配置，实现项目资金闭环管理。

（六）融资优势

依托于港建集团投资建设运营主体，港博建工与金融机构达成良好合作关系，可利用项目优势进行流动资金贷款。

（七）荣获多项荣誉

1.极米项目二、三期获得宜宾市2021年“酒都杯”奖项；

2.公司荣获三江新区2022年重大任务保障专项工作先进集体；

3.副总经理何志强、极米项目部负责人张洪荣获三江新区2022年重大任务保障专项工作先进个人；

4.公司荣获集团公司2022年度抗疫先进集体；

5.内涝项目9个点位荣获管委会红旗。

三、宜宾三江市政园林工程有限公司
宜宾三江市政园林工程有限公司，成立于2021年2月18日。2022年3月14日，将公司原名称“宜宾临港市政园林工程有限公司”变更为“宜宾三江市政园林工程有限公司”。注册资本金1500万元，是港建集团的全资子公司，以原市政园林分公司为基础组建而成，是集市政基础设施管护、施工、环卫功能为一体的城市综合管理服务运营单位。作为三江新区中心城区市政维护单位，主要从事城市道路、桥梁、隧道、雨污水管网、照明、绿化及其配套设施的维护管理，城乡环境整治及城市环境卫生管理工作，发展市政基础设施施工（道路、管网、照明、绿化等）、公园景区运营、城区水体维护、弃土场运营、洗车场运营、停车场运营等业务。同时，承担区级部门、单位委派的大量应急突击整治工作任务。

负责中心城区110条市政道路亮化设施，路面约340万平方米的维护管理工作；市政绿化180万平方米管护、行道树约4600棵、4个开放式公园的综合管理；负责376万平方米环卫作业面积（含罗龙街道16万平方米）的管护工作。负责宜南路三江村、双城街道环湾路、宜泸高速公路收费站南侧、宜泸高速公路收费站北侧4个脏车入城洗车场的运营等。

四、宜宾兴港建材有限公司
（一）公司简介
宜宾兴港建材有限公司（以下简称“兴港公司”）成立于2021年5月，注册资本5000万元，属宜宾临港投资建设集团有限公司下属全资子公司。兴港公司主营业务包括装配式建筑、矿山投资与开发、商品混凝土生产与销售、预拌砂浆生产与销售、建材（钢材、水泥、木材、模板）销售、工程机械、建筑模具租赁、交通运输物流、钢结构装配式与PC

构建生产销售等。
（二）主营业务范围
目前，公司主营业务是混凝土生产及销售、建材销售；拟培育业务有市政公用设施、混凝土预制构件生产及销售。
（三）战略目标
未来几年公司将严格按照绿色、生态、全封闭、零污染的基本原则，科学调整罗龙商砼基地建设方案，加快落地运营；同时围绕发展建材规模经济，以产权关系为纽带，以高新技术为先导，着力打造产品系列化配套供应的全产业链建材经营实体，立足宜宾开拓覆盖川南的建材生产基地、建材销售市场，不断壮大企业经济实力，提高企业经济效益和社

会效益，力争成为宜宾乃至川南建材行业排头兵。
附件2
XX银行XX分行/支行
流动资金贷款（贷款类/票据类）方案（模板）
 
宜宾临港投资建设集团有限公司、XXX（具体融资主体）：

我公司已获悉贵公司发出的《关于2023年第二期公开征集融资合作方案的公告》，经研究，我公司拟提供以下融资合作方案参选。

一、融资方案
（一）交易结构：由各金融机构自行拟定流动性融资产品交易结构，产品类型包括：流动资金贷款、票据融资。

（二）融资主体：由各金融机构根据自身授信要求在附件1中列示的公司中选择。

（三）融资合作机构：XX银行XX分行/支行。

（四）融资额度：不低于【XX】亿元。

（五）融资期限：XX年或X+Y年，且不低于xx年。（如设置利率调整或到期选择权，需明确X年期满后利率是否调整及调整方式，否则将仅按前X年统计融资期限。同时，需明确是否接受提前还款及融资人提前还款需满足的条件与承担的义务）。

（六）综合成本：

根据中国人民银行公告〔2021〕第3号有关规定，如贷款涉及分期还本或要求融资主体于放贷时前置支付含贷款利息在内的融资相关费用的，参选金融机构应按年化实际利率报价，并参照以下模板要求列明成本构成。

综合成本XIRR(如适用)不高于XX%/年，IRR（如适用）不高于XX%/年。其中：
1.融资利率不高于【XX】%/年或LPR+【XX】BP%/年（按方案报送当月计算为【XX】%/年），固定利率或浮动利率（如为浮动利率的需注明调整方式，并明确报价利率是否含税，利率是否随国家税率变动而调整）。
2. 其他：列明除贷款利率外可能产生的任何其他费用，须明确费用收取方及对应费率或金额，且不得要求我公司或融资主体向融资合作机构外的第三方支付任何财务顾问费、融资服务费等类似费用。
（七）资金用途：由各参选金融机构根据自身行内授信政策自行拟定【如：补充经营流动资金、定向置换到期流贷（如有定向使用要求的请明确）或支付供应商（或工程承包商）应付款项】。
（八）还本付息方式：按月/季/半年/年付息，到期还本/分期还本。

（九）增信措施：由港建集团或其他非AAA主体信用评级公司提供担保（请提前咨询联系人可担保公司名单），同等条件下，优先选择无增信措施或增信措施较少方案。
（十）资金提取方式：一次或分次提取。
（十一）资金到位时间：根据融资人资金需求情况择机提取。参选银行需列明本次报价有效期限与授信批复有效限。
（十二）其他条件：列明申报授信审批、提贷、后续检查时须提供的发票、股东决议、交易合同等文件或特殊要求（如存单质押、存款回报）；资金使用是否受托支付等。

（十三）联络人：我公司委托以下员工负责方案答疑、具体对接等联络沟通工作。
1.联系人：
2.联系电话：
3.联系邮箱：
二、确认事项

我方已仔细阅读贵公司《宜宾临港投资建设集团有限公司关于2023年第二期公开征集融资合作方案的公告》所有内容，充分知悉公告注意事项中各项内容。我方确认将严格按照贵公司要求准备方案资料。
 我公司自愿接受贵方的融资方案评选结果。我公司承诺，若我公司报送的融资方案未通过贵方评选程序，我公司不得以任何理由要求贵方承担任何责任，并继续以未评选通过的方案要求贵方配合开展尽职调查等融资相关工作。若发生该等情形，贵方有权采取包括但不限于将我公司纳入黑名单（即：在一定期限内不收取该金融机构报送的任何投融资合作方案）等方式处理我公司相关行为，我公司不持任何异议，自愿接受贵方相关处理。
附件：廉洁承诺书
 
XX银行XX分行/支行（加盖公章）
202X年XX月XX日   
（以下内容无须随方案打印）
其他注意事项
1.如有超过一家融资合作机构的，报送的方案需由所有融资合作机构加盖公章，各融资合作机构应分别出具《廉洁承诺书》；或由一家机构盖章报送、其他机构出具授权委托书，方案通过评选后，各其他机构补充出具《廉洁承诺书》。未收到全体融资合作机构出具的《廉洁承诺书》前，我公司有权不配合提供资料。
2.未在报送的签章版融资方案中列明授信落实条件及相关非常规尽调材料的，融资方有权拒绝接受相关授信条件并终止方案合作。
3.各金融机构向我方报送的融资方案，如在方案细化、落实或审批中要素有调整的，需向我方出具加盖公章的补充方案。如因任何因素导致成本上升或报送方案因政策变动等原因无法继续推进的，需向我方出具加盖公章的《情况说明》或以电子邮件形式及时告知我方成本上调情况，我方有权根据调整情况终止方案。
附件3
廉洁承诺书
 
宜宾临港投资建设集团有限公司、XXX（具体融资主体）：

本单位拟参与贵公司202X年XX月XX日至XX月XX日公开征选融资方案活动，为有效预防和禁止商业贿赂，防止腐败及其他不正当行为的发生，根据国家相关法律法规，我公司特向贵公司及融资方案涉及主体出具以下不可撤销承诺。
一、严格遵守国家有关的法律法规及廉洁从业规定，坚持公开、公平、公正、诚实信用原则，不损害国家、社会公共利益和贵公司的合法权益。
二、我公司（含我公司工作人员，下同）不得向贵公司及融资方案涉及主体工作人员(含工作人员的配偶、子女及亲属，下同）行贿或馈赠，包括但不限于现金、礼金、贵重礼品、物品、购物卡、消费卡和有价证券等。
三、我公司不得向贵公司及融资方案涉及主体工作人员提供联谊活动、度假和旅游等活动，以及营业性娱乐场所（包括但不限于营业性的歌厅、舞厅、卡拉OK厅和夜总会等）消费。
四、我公司不得为贵公司及融资方案涉及主体工作人员安排工作，报销各种票据费用以及支付应由其个人自付的各种费用（包括但不限于住宅装修、婚丧嫁娶、旅游、度假、购物和学费等）。
五、我公司不得为贵公司及融资方案涉及主体工作人员购置或提供通讯工具、交通工具和高档办公用品，以及可能影响公平、公正的任何活动。
六、如贵公司及融资方案涉及主体工作人员有违反本承诺书行为的，我公司将及时提醒纠正并向贵公司举报，并配合调查。
七、如我公司违反承诺规定的，视情节轻重贵公司及融资方案涉及主体可采取如下措施，我公司对贵公司及融资方案涉及主体的处罚意见无异议：
（一）将我公司列入贵公司黑名单；
（二）在一定期限内禁止或限制我公司参加贵公司组织的所有投标及其他活动；
（三）依法赔偿给贵公司造成的损失。
 
融资合作机构（加盖公章）
202X年XX月XX日

附件4
授权委托书
宜宾临港投资建设集团有限公司、XXX（具体融资主体）：

我公司声明：同意XX公司代表我单位参与贵公司于202X年XX月XX日发布的公开征集融资合作方案活动，我公司充分知悉XX公司报送的《XX方案》所有内容，我单位确认《XX方案》为我单位真实意思表示。
 
融资合作机构2、3、……（加盖公章）

202X年XX月XX日
